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Plus de quatre Maliens sur 10 dÃ©clarent avoir manquÃ© d'eau potable au moins une fois au cours de l'annÃ©e 2022, dont
22 % ont connu ce manque "plusieurs fois" ou "toujours". Seulement 15 % des Maliens disposent d'un
approvisionnement en eau Ã  domicile et 9 % dans la cour. 22 % s'approvisionnent aux fontaines publiques, 19 % dans
des puits artÃ©siens ou de forage (19 %), pour certains non protÃ©gÃ©s. Si une grande majoritÃ© de Maliens disposent de
toilettes Ã  l'intÃ©rieur de leur concession, Ã  peine plus d'un dixiÃ¨me d'entre eux vivent dans des zones dotÃ©es d'un
systÃ¨me sÃ©curisÃ© d'Ã©vacuation des eaux usÃ©es.
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